DISCLAIMER

Personen, die auf der Webseite der Ivati AG – Brotherscamp Schweiz (www.brotherscamp.ch) Informationen abrufen, erklären sich mit den nachstehenden Bedingungen einverstanden (Ivati AG – Brotherscamp Schweiz wird nachfolgend als «Brotherscamp Schweiz» bezeichnet). Allfällige Spezialabreden zu einzelnen Dienstleistungen oder Produkten von Brotherscamp Schweiz gehen diesen Bedingungen vor.

Die auf der Webseite von Brotherscamp Schweiz publizierten Informationen werden von von Brotherscamp Schweiz ausschliesslich zum persönlichen Gebrauch sowie zu Informationszwecken bereitgestellt; sie können jederzeit und ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Brotherscamp Schweiz übernimmt keine Gewährleistung für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der auf ihren Webseiten publizierten Informationen, selbst wenn sie bei der Zusammenstellung dieser Informationen alle gebotene Sorgfalt angewendet hat.

Brotherscamp Schweiz schliesst jede Haftung für Schäden jeder Art vollumfänglich aus, die sich aus der Benutzung oder aus dem Zugriff auf ihre Webseiten oder aus Links zu Webseiten Dritter ergeben sollten.

Brotherscamp Schweiz garantiert nicht, dass die einzelnen Teile der Website fehlerlos funktionieren. Zudem lehnt Brotherscamp Schweiz jede Haftung für Manipulationen am EDV-System des Internet-Benutzers durch Unbefugte ab.

Der gesamte Inhalt (Design, Text, Graphik) der Webseiten von Brotherscamp Schweiz ist urheberrechtlich geschützt. Die einzelnen Elemente der Webseite gehören ausschliesslich der Webseitenbetreiberin Ivati AG - Brotherscamp Schweiz. Das Abspeichern oder Ausdrucken einzelnen Seiten und/oder Teilbereiche der Webseite von Brotherscamp Schweiz ist nicht gestattet.

Sämtliche Eigentumsrechte verbleiben bei Ivati AG - Brotherscamp Schweiz. Das vollständige oder teilweise Reproduzieren, Übermitteln, Modifizieren, Verknüpfen oder Benutzen der Webseite von Brotherscamp Schweiz ist nur mit ausdrücklicher und schriftlicher Zustimmung von Brotherscamp Schweiz zulässig.

Untersagt ist ferner insbesondere der Einsatz von Tools, welche systematisch und automatisiert Inhalte der Webseite von Brotherscamp Schweiz abrufen, indexieren und/oder übermitteln. Brotherscamp Schweiz behält sich ein Vorgehen gegen die Verursacher, namentlich die Geltendmachung von Schadenersatz, ausdrücklich vor.

Gewisse Links auf der Webseite von Brotherscamp Schweiz führen zu Webseiten Dritter. Diese sind dem Einfluss von Brotherscamp Schweiz entzogen, weshalb Brotherscamp Schweiz (Ivati AG) die Richtigkeit, Vollständigkeit und Rechtmässigkeit des Inhalts solcher Webseiten sowie für allfällige darauf enthaltene Warenangebote und Dienstleistungen keinerlei Verantwortung übernehmen kann.